

# **SmartRack Drip Resistant Roof**

MODEL NUMBER: SRPAGODAROOF



## **Highlights**

- · Drip resistant roof
- Use with standard width (600mm) and depth (1050mm)
   Racks (25U, 42U, 45U and 48U)

#### **Package Includes**

• Contains one drip resistant roof

## **Description**

Tripp Lite's SmartRack SRPAGODAROOF is the ideal safety accessory for our enclosures. SPAGODAROOF is a drip resistant roof that fits all standard width (600mm) and depth (1050mm) racks (25U, 42U, 45U and 48U). It is designed to keep water and debris from falling directly into the rack in the event of a ceiling leak.

#### **Features**

- Drip resistant roof fits all standard width (600mm) and depth (1050mm) racks (25U, 42U, 45U and 48U)
- Designed to keep water and debris from falling directly into the rack in the event of a ceiling leak

# **Specifications**

OVERVIEW	
UPC Code	037332175915
PHYSICAL	
Color	Black
Shipping Dimensions (hwd / cm)	74.93 x 19.05 x 125.73
Shipping Dimensions (hwd / in.)	29.50 x 7.50 x 49.50
Shipping Weight (kg)	11.34
Shipping Weight (lbs.)	25.00
Unit Dimensions (hwd / cm)	7.87 x 59.44 x 112.78
Unit Dimensions (hwd / in.)	3.1 x 23.4 x 44.4



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234
www.tripplite.com

Unit Weight (kg)	9.98	
Unit Weight (lbs.)	22	
WARRANTY		
Product Warranty Period (Worldwide)	5-year limited warranty	

© 2019 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: <a href="https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies">https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies</a>